
 

Οι μαθητές που ασχολούνται μόνο με ρομποτική είναι:12-4=8.    Οι μαθητές που ασχολούνται μόνο με 

ζωγραφική είναι 9-4=5.     Υπάρχουν και 4 μαθητές οι οποίοι ασχολούνται και με ρομποτική και με ζωγραφική.  

Επομένως  8+5+4=17 είναι οι μαθητές που ασχολούνται με ρομποτική, με ζωγραφική ή και με τα 2. 

Άρα απομένουν 25-17=8 μαθητές που δεν ασχολούνται με τίποτα. 
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ΛΥΣΗ: 



 

 

 

2 ΛΥΣΗ: 

Α  -----> Β  ----->  Δ  ------>  Γ -------> Ε  ------->  Α 

    

      2              8            3              3                5 

Άρα  2+8+3+3+5=21 

ΛΥΣΗ: 



 

 

 

Η 1η συνθήκη λέει ότι η κουζίνα έχει νερό αν τουλάχιστον μια από τις Κ1, Κ2 είναι ανοιχτή. Άρα απορρίπτεται η 

1η απάντηση. Η 2η συνθήκη λέει ότι το μπάνιο έχει νερό μόνο αν η Κ2 είναι ανοιχτή και η 4η συνθήκη λέει ότι η 

βεράντα_2 έχει νερό μόνο αν έχει νερό το μπάνιο. Άρα η βεράντα_2  έχει νερό μόνο αν η Κ2 είναι ανοιχτή. Η 3η συνθήκη 

λέει ότι η βεράντα_1 έχει νερό αν δεν έχει η βεράντα_2, άρα αν η Κ2 είναι κλειστή. 

Άρα η σωστή απάντηση είναι η 2η(Κλειστή Κ2 και ανοιχτή Κ1). 
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ΛΥΣΗ: ΛΥΣΗ: 

ΛΥΣΗ: 



 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

ΠΛΗΘΟΣ  
ΖΑΧΑΡΩΤΩΝ 
ΑΝΑ 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ 
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ΟΜΑΔΑ1 

     9         1 5 

ΟΜΑΔΑ2 

8   3 4 
ΟΜΑΔΑ3 

7 6 2 
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ΛΥΣΗ: 

Δοκιμάζω διάφορους συνδυασμούς, ώστε ανά 3 τα σακουλάκια να έχουν το ίδιο άθροισμα. Καταλήγω στο άθροισμα 15, άρα η 

σωστή απάντηση είναι το 8. 



 

        

 

 

 

 

 

 

Η φράση ΜΑΘΗΤΙΚΟΣΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ αποτελείται από 20 γράμματα. Μετά από κάθε επανάληψη αφήνω ένα κενό. Άρα 

επαναλαμβάνω 21 χαρακτήρες.     21x9=189     Μέχρι το 202 έχω ακόμα 13 χαρακτήρες, άρα το σωστό γράμμα είναι το Γ. 

 

5 

ΛΥΣΗ: 



 

ΔΑΝΑΗ 15 -30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1-15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΣΥΝΟΛΟ  

16 ημέρες 31 ημέρες 15 ημέρες 16+31+15=62 ημέρες 

ΝΙΚΗ 15-31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1-29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1-16 ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΥΝΟΛΟ 

17 ημέρες 29 ημέρες 16 ημέρες 17+29+16=62 ημέρες 

Άρα η σωστή απάντηση είναι η 2η,  πήγαν τις ίδιες μέρες.  
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ΛΥΣΗ: 



 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΑ + ΧΡΙΣΤΙΝΑ=8 τσιμπιδάκια 
ΜΑΡΙΑ + ΧΡΙΣΤΙΝΑ = 7 τσιμπιδάκια 
ΜΑΡΙΑ + ΓΕΩΡΓΙΑ = 5 τσιμπιδάκια 

Μπορούμε να λύσουμε αυτό το πρόβλημα δοκιμάζοντας τις λύσεις που μας δίνονται. 
1)Αν η ΧΡΙΣΤΙΝΑ έχει 3 τσιμπιδάκια, η ΓΕΩΡΓΙΑ έχει 8-3=5 και η ΜΑΡΙΑ 7-3=4. Τότε όμως ΜΑΡΙΑ+ΓΕΩΡΓΙΑ=5+4=9 ΛΑΘΟΣ 
2) Αν η ΧΡΙΣΤΙΝΑ έχει 2 τσιμπιδάκια, η ΓΕΩΡΓΙΑ έχει 8-2=6 και η ΜΑΡΙΑ 7-2=3. Τότε όμως ΜΑΡΙΑ+ΓΕΩΡΓΙΑ=6+2=8 ΛΑΘΟΣ 
3) Αν η ΧΡΙΣΤΙΝΑ έχει 5 τσιμπιδάκια, η ΓΕΩΡΓΙΑ έχει 8-5=3 και η ΜΑΡΙΑ 7-5=2. Τότε όμως ΜΑΡΙΑ+ΓΕΩΡΓΙΑ=3+2=5 ΣΩΣΤΟ 
Άρα η σωστή απάντηση είναι το 5. 
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ΛΥΣΗ: 
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ΛΥΣΗ: Μπλε 



 

 

 

Άμπρα, κατάμπρα, άμπρα, κατάμπρα.(Καταλήγει στη θέση Α)  
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ΛΥΣΗ: 



 

 

 

 

Μια από τις μπάλες έχει βάρος 35 γραμμάρια.  

10 

ΛΥΣΗ: 


